

SportRemover



ZÁKLADNÝ ČISTIČ



Základné čistenie v športovom systéme LOBA

Základný čistič na športové podlahy. Odstraňuje odolné nečistoty a vrstvy starých ošetrovacích prostriedkov. Pravidelné základné čistenie v kombinácii s koordinovanou údržbou mnohonásobne zvyšuje životnosť športových podláh.

- Odstraňuje staré vrstvy ošetrojúcich prípravkov
- Odstraňuje odolné nečistoty
- pH-neutrálny, vhodný aj na linoleové krytiny

Oblasť použitia:

Vhodný na odstraňovanie starých vrstiev ošetrovacích prostriedkov z vodotesných športových podlahových povrchov, ako sú lakované drevené podlahy, linoleové, PVC a gumové podlahy.

Údaje o výrobkoch

VÝR. Č.		
10078	101	60

Hodnota pH	8,2
Zloženie	< 5% neiónové povrchovo aktívne látky, < 5% aniónové povrchovo aktívne látky, parfumy, BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE
Skladovanie a transport	Skladovateľnosť 36 mesiacov. Skladovanie a preprava pri teplote +5 až +25 °C. Chráňte pred mrazom. Nejedná sa o nebezpečný materiál podľa ADR.
GISCODE	GG60

Pokyny ku spracovaniu

- Materiál dobre pretrepať.
- Dodržiavajte všeobecné a pre produkt špecifické predpisy pre ochranu zdravia pri práci. Bližšie pokyny nájdete v súlade s GISCODE v návodoch na obsluhu, ktoré sú dostupné na stránkach www.wingis-online.de.

RIEDIDLO

Voda.

NANÁŠACIA TECHNIKA / SPOTREBA MATERIÁLU

Striekacia konvica LOBA alebo mop / $10-20 \text{ ml/m}^2 = 50-100 \text{ m}^2/\text{l}$ (zodpovedá 1-2 l na 100 m^2 pre hotovú zmes) v závislosti od intenzity znečistenia. Čistenie jednotúčovým strojom a špeciálnym zeleným padom LOBA alebo čistiacim automatom s vhodným padom.

POUŽITIE:

Príprava:

Zmiešajte hĺbkový čistič v pomere 1:4 až 1:6 s vodou a naneste na povrch podlahy striekacou pištoľou LOBATOOL, mopom alebo systémom .

Hĺbkové čistenie (čistiaci automat) na stredných až veľkých plochách:

Po krátkej dobe pôsobenia rozotrite čistiacim automatom s vhodným abrazívnym padom a naplavené nečistoty ihneď odsajte.

Hĺbkové čistenie (leštička) na menších až stredných plochách:

Po krátkom pôsobení ošetríte povrch leštičkou so zeleným špeciálnym padom LOBATOOL. Naplavené nečistoty ihneď odsajte vysávačom na mokré vysávanie alebo vytrite handrami alebo mopom.

Hĺbkové čistenie (ručné) na malých plochách:

Naneste čistiaci roztok a po krátkom pôsobení ručne zapracujte kefou so stredne tvrdými štetinami. Naplavené nečistoty ihneď odsajte vysávačom na mokré vysávanie alebo vytrite handrami alebo mopom.

Prvotné ošetrovanie:

Po každom hĺbkovom čistení musíte urobiť opätovné prvotné ošetrovanie vhodným ošetrovacím prípravkom rady LOBA. Ošetrojúci prípravok nanášajte až po úplnom zaschnutí.

Intenzívne čistenie

Odolné nečistoty a odtlačky, ktoré sa nedajú odstrániť prípravkom LOBA SportCleaner, možno v mnohých prípadoch odstrániť prípravkom SportRemover zriedeným v pomere 1:10 s vodou. Týmto roztokom sa podlaha čistí pomocou vlhkého mopu vhodného pre príslušnú krytinu. Bezprostredne potom opäť povrch utrite čistou vodou, neutralizujte. Na odolné škvryny použite handričku, kefu alebo zelenú podložku LOBASAND SpecialPad a jednotúčový stroj (abrazívnejšie podložky, oplachovacia hubka a pod. môžu povrch poškríbať). Pred tým, ako nejakú pomôcku použijete na odstránenie určitých znečistení celoplošne, otestujte ju najskôr na malom mieste. Škvryny, ktoré boli zatlačené do laku alebo podeň prenikli, nemožno odstrániť bez zanechania stôp.

DÔLEŽITÉ POKYNY

V prípade vytvorenia vysokého nánosu ošetrovacích prostriedkov, sa musí celý proces možno aj viackrát opakovať. Na záver plochu dočistite čistou vodou, neutralizovať. Toto je možné robiť aj automatom.

Všeobecné pokyny

Čistenie pracovných nástrojov: Pracovné nástroje ihneď umyte vodou.

Informácie v tomto dokumente a všetky ďalšie pokyny a odporúčania, ktoré poskytujeme formou poradenstva užívateľom, sú výsledkom doterajších skúseností a sú v súlade s normami. Z dôvodu celého radu možností použitia a podmienok spracovania nezbavujeme užívateľa povinnosti urobiť vlastné testy alebo využiť technické poradenstvo formou kontaktu s oddelením produktovej technológie LOBA. Dodržujte odporúčania výrobcu krytiny a aktuálnych noriem. Naše ručenie a zodpovednosť sa riadi výhradne našimi všeobecnými obchodnými podmienkami a nie sú rozšírené ani na základe tejto informácie, ani našim poradenstvom. Vydaním nových technických informácií strácajú pôvodné technické informácie svoju platnosť.

Slová a symboly označené symbolom © predstavujú práva ku značkám, ktoré sú registrované a chránené minimálne na území Nemecka.